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守山学区わがまちミーティング 

参加者アンケート結果まとめ 

 

守山学区プロジェクト事務局作成    

[開催概要] 

◇開催日時：令和２年２月 11 日（火・祝）午後１時 30 分～４時 30 分 

◇開催場所：エルセンター１階大会議室 

◇テーマ：「住み続けたいまちをつくるためには？」 

～地域のつながり（関わり）の中で私たちにできること～ 

◇参加者：39 名 

（一般参加者 17 名、学区プロジェクト委員７名、学生ファシリテーターおよびグラフ

ィッカー14 名、傍聴者１名） 

 

 

一般参加者および学区 PJ 委員の男女比率 

 

 

 

一般参加者および学区 PJ 委員の年代比率 
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[アンケート結果]  ◇アンケート回答者数：21 名 

   

●性別               ●年齢 

 

●今回の参加理由は？（複数回答可） 

 

 

●今回のわがまちミーティングに参加していかがでしたか？（複数回答可） 
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●わがまちミーティングの実施方法についてお聞かせください。 

①実施希望の時間帯について（複数回答可） 

 

 

②話し合いの方法について 

 

 ＊「少しやりにくかった」「とてもやりにくかった」理由 

   ・テーマがまちづくりに限定されていたためハード面や予算面を含んだ建設的

な議論ができなかった。 

   ・いろんな年代の方がいらっしゃるので、話をまとめるのが大変だった。 

 

③話し合い時間の長さについて  
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２．何とかついていけた 6

３．少しやりにくかった 2
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４．少し短かった 4
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④ファシリテーターの進行 

   

 

●わがまちミーティングの運営や実施について、ご意見等がございましたらご自由に

ご記入ください。 

・参加対象を 18 歳以上ではなく 15 歳以上に広げては？ 

・上手にファシリテーターが進めてまとめてくれた。ポスターへのまとめがとても

良かった。 

・出た意見などが、どう反映されていくか知りたい。 

・12 歳以上の参加。 

・謝礼は必要だと思う。責任ある議論にするために会の定義をもっと研ぎ澄ます必

要がある。今回のこのやり方では回数を重ねても具体的な政策につながらないと

思いませんか!? 

・参加してくださらない方にどうやって参加してもらうかが大切だと思う。 

 

 

●今後も案内が届けば、わがまちミーティングに参加してみようと思いますか？ 
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38%

48%

0%
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●「ファシリテーター養成講座」の案内が届けば参加してみようと思いますか？ 

 

 

 

●「まちづくりフォーラム」の案内が届けば参加してみようと思いますか？ 
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●当日の様子  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


